支持政策"加码"为新能源汽车发展"续航"

将新能源汽车车辆购置税减免政策延 长至2027年年底、在既有居住区加快推进 固定车位充电基础设施应装尽装、加快补 齐重点城市之间路网充电基础设施短板 ……近段时间,一系列支持新能源汽车发 展的政策密集推出。

新能源汽车既是汽车产业发展的大势 所趋、新动能的重要支撑点,也是稳工业、 稳经济的重要力量。中国汽车工业协会常 务副会长付炳锋表示,当前,我国新能源汽 车逐步进入全面市场化拓展期。支持政策 "加码",有助于进一步释放消费潜力,加快 完善产业生态,为新能源汽车发展"续航"。

5月27日,AITO问界第10万辆量产 车正式下线。自2022年3月5日开启车主 交付,到第10万辆车下线,用时仅约15个

问界的"速度"是新能源汽车产业发展 的一个缩影。近年来,我国新能源汽车发 展驶入快车道。今年以来,政策接连发力, 助力企业应对压力,提振市场信心。

工业和信息化部数据显示,今年1至5 月,新能源汽车产销分别完成300.5万辆 和 294 万辆, 同比分别增长 45.1% 和 46.8%,新能源汽车销量占汽车新车总销 量的27.7%,继续保持良好发展势头。

工业和信息化部副部长辛国斌在近日 举行的国务院政策例行吹风会上说,新能 源汽车产业还存在不均衡不充分的问题。

从地域看,东北、西北等地区新能源汽车推 广应用相对滞后。从车型看,新能源商用 车销售增长较乘用车相对迟缓。从城乡市 场看,农村市场仍需进一步挖掘。要从供 需两端持续加力,强化政策支持。

我国已明确新能源汽车车辆购置税减 免政策延长至2027年年底,减免力度分年 度逐步退坡,并对新能源乘用车减免车辆 购置税设定减免税限额。工业和信息化部 根据新能源汽车技术进步、标准体系发展 和车型变化等情况,优化享受车辆购置税 减免政策的技术要求。

业内专家认为,政策保持支持力度、稳 定市场预期,进一步提高精准性和有效 性。据财政部初步估算,实行延长政策, 2024年至2027年减免车辆购置税规模总 额将达到5200亿元。

"政策明确了未来四年支持导向,有助 于企业进行中长期规划。"蔚来汽车董事长 李斌表示,减免税限额的设定体现了政策 公平,引导企业加快智能化方面的研发创 新和技术升级。

建设结构完善的城市充电网络,重点 覆盖居住区、办公区、商业中心、工业中心、 休闲中心;加快实现充电基础设施在适宜 使用电动汽车的农村地区有效覆盖;鼓励 以省(自治区、直辖市)为单位构建充电基 础设施监管与运营服务平台……大力推动 充电基础设施完善,减少里程焦虑,为拓展 市场夯实基础。

深挖需求潜力的同时,围绕供给端的 一系列举措陆续发布,旨在推动产业提质 增效。

工业和信息化部明确,进一步优化新

能源汽车产业布局,加强动力电池系统、新 型底盘架构等重点领域关键核心技术攻

"我们将支持开展高安全全气候动力 电池、热泵空调、整车热管理等技术攻关, 进一步增强新能源汽车低温适用性和安全 性。"辛国斌说,在强化支撑保障条件方面, 加快重点矿产项目开发,研究制定《新能源 汽车动力蓄电池回收利用管理办法》,健全 回收利用体系。

近日,极星汽车与星纪魅族签约成立 战略合资企业,整合极星在设计和产品性 能方面的优势,以及星纪魅族在软件和消 费级电子硬件开发方面的前瞻布局,向电 动化网联化持续发力。

向电动化网联化转型是产业发展的方 向。目前,全国已开放智能网联汽车测试 道路里程超过15000公里,自动驾驶出租 车、无人巴士等多场景示范应用有序开 展。2022年,具备组合辅助驾驶功能的 L2级乘用车新车渗透率达到了34.5%。

辛国斌表示,下一步,将支持重点大企 业牵头,大中小企业参与,开展跨行业跨领 域协同创新,加快关键芯片、高精度传感 器、操作系统等新技术新产品的研发和推

"当前,新能源汽车和智能网联进入新 赛道,新型的产业生态将形成更大市场空 间。"付炳锋说,在发展的关键阶段,标准体 系建设先行是进入"国际赛场"的重要基 础。下一步,还将推进功能安全、网络安 全、操作系统等标准的制修订,通过标准引 导产业电动化、智能化、网联化升级。

杭州亚运会第二次世界媒体大会召开

为期两天的杭州亚运会第二次世 界媒体大会28日在杭州国际博览中 心开幕。本次大会旨在向参会媒体介 绍杭州亚运会的最新筹办工作进展, 帮助媒体及时了解杭州亚组委赛时提 供的媒体服务。

大会以线下结合线上形式召开,亚 奥理事会、亚洲各国家(地区)奥委会代 表,亚洲单项体育联合会代表,新华社、 美联社、法新社、路透社等国际通讯社 和亚洲主流媒体、国内媒体代表,日本 爱知·名古屋亚组委代表等共300余人 线下参会,100余人线上参会。

亚奥理事会总干事侯赛因 · 穆萨 拉姆在致信中表示,杭州亚运会的延 期是在杭州亚组委和中国奥委会的全 力支持下做出的正确决定,感谢媒体 朋友们在过去一年里对亚运会筹办工 作的理解和支持,祝愿大家在杭州亚 运会期间拥有愉快的采访经历。

杭州亚组委执行秘书长、杭州市 副市长陈卫强在开幕式上向参会代表 表示诚挚欢迎。他说,杭州亚组委将 以此次世界媒体大会为契机,进一步 加强与所有国家和地区媒体朋友们的 交流,深入了解媒体的具体需求,从而 完善亚组委的各项工作。

陈述环节,杭州亚组委就竞赛日 程、场馆建设、媒体运行等媒体关注的 各项工作进展情况进行介绍,并就媒 体抵离、交通、物流、住宿、餐饮、收费 卡等政策与参会媒体进行沟通。

大会期间还将举行成果发布会、专 题媒体会等会议,与会代表还将参观杭 州奥体中心体育馆、奥体中心游泳馆、 奥体中心网球中心、滨江体育馆、亚运 村媒体村、主媒体中心等场馆。

2023年前5个月基本医保基金收入约1.37万亿元

国家医保局28日发布数据显示, 2023年1至5月,基本医疗保险基金 (含生育保险)总收入13709.91亿元。 同比增长8.2%。

其中,职工基本医疗保险基金(含 生育保险)收入9231.26亿元,同比增 长12.7%。城乡居民基本医疗保险基 金收入4478.65亿元,同比减少0.1%。

据国家医保局官网发布的数据显 示,2023年1至5月,基本医疗保险基金 (含生育保险)总支出10311.4亿元,同比 增长23.3%,职工基本医疗保险基金(含 生育保险)支出6520.54亿元,同比增长 23%。生育保险基金待遇支出431.91亿 元。城乡居民基本医疗保险基金支出 3790.86亿元,同比增长23.8%。

汽油、柴油价格上调

国家发展改革委28日发布消息, 根据近期国际市场油价变化情况,按 照现行成品油价格形成机制,自2023 年6月28日24时起,国内汽油、柴油 价格每吨均提高70元。

国家发展改革委有关负责人说, 中石油、中石化、中海油三大公司及其 他原油加工企业要组织好成品油生产 和调运,确保市场稳定供应,严格执行 国家价格政策。各地相关部门要加大 市场监督检查力度,严厉查处不执行 国家价格政策的行为,维护正常市场 秩序。消费者可通过12315平台举报 价格违法行为。

本轮成品油调价周期内,国际油 价小幅上涨。国家发展改革委价格监 测中心预计,短期来看国际油价仍将 以震荡运行为主。

韩国中小企业出口额连跌三个月

韩国中小企业研究院28日发布 的数据显示,韩国中小企业5月出口 额同比减少5.2%,连续三个月呈下滑 趋势。这一研究机构认为,出现这一 情况主要原因是海外市场对韩国主要 产品需求疲软。

数据显示,韩国中小企业5月出 口额为95.5亿美元,同比减少5.2%, 下滑速度较3月和4月有所放缓。韩 国中小企业3月和4月出口额同比分 别萎缩9.1%和6%。

从产品类别来看,作为韩国主要 出口产品之一的芯片及相关产品出口 额5月同比减少17.2%,芯片生产设备 和合成树脂出口额同比分别减少 21.3%和22.8%。不过,包括二手车在

欧洲央行行长拉加德27日表示,

拉加德在于葡萄牙辛特拉举行的

欧洲央行中央银行论坛上表示,虽然

目前欧元区部分通胀指标放缓,但通

胀压力仍然较大。面对更加持久的通

胀,欧洲央行不太可能在近期宣布利

欧元区整体通胀率为6.1%,低于4月

的7%,但远高于欧洲央行2%的通胀

目标。欧洲央行自去年7月开启加息

欧盟统计局数据显示,今年5月

率已经达到峰值。

内,汽车类出口额同比大增140.8%。 从出口目的地来看,韩国中小企

业5月对中国、美国、日本和越南的出 口额均有所下滑,分别减少3.4%、 6.5%、2.7%和11.5%。

整体来看,韩国5月出口总额为 522.4亿美元,同比减少15.2%,连续8 个月下跌。去年4月以来,韩国贸易 收支已经连续15个月出现逆差。

鉴于韩国出口持续下滑并且民间 投资有所萎缩,经济合作与发展组织 本月7日把韩国今年经济增长预期由 先前的1.6%下调至1.5%。经合组织 2021年12月预期韩国今年经济增速 为2.7%,后于2022年6月、9月、11月 和今年3月连续下调预期。

欧洲央行7月可能会继续加息,以应 去年七分之一英国人吃不饱 对欧元区居高不下的通胀。

会速度滑冰首金获得者张虹(左二)在火炬传递中(6月15日摄)。

昨天,成都大运会迎来开幕倒计时30天。成都第31届世界大学生夏季运动会火炬

传递哈尔滨站在哈尔滨工业大学校园内举行,第一棒火炬手、国际奥委会委员、中国冬奥

英国慈善机构特拉塞尔基金会28日 发布的报告显示,去年约七分之一的英国 人因缺钱面临饥饿困扰。

'蓉火"点燃梦想

特拉塞尔基金会运营着英国最大的食 物救济机构网络,在全英范围内管理约 1300家发放救济食物的"食物银行"。报 告数据来自对2022年5月至8月求助于这 些食物银行的近2600人的调查以及咨询 公司益普索同期对约4000名英国民众的 调查。

报告部分内容与英国萨塞克斯大学发 展研究所本月27日发布的研究结果类 似。发展研究所的研究显示,14%的英国 人口目前食物匮乏。

特拉塞尔基金会说,在截至2022年年 中的一年内,约7%的英国人得到慈善机构 食物救济,然而面临粮食不安全的人中约 71%尚未获得任何形式的慈善食物救济。

联合国将"粮食不安全"定义为难以经 常获得充足、安全且营养的食物来维持正 常生长发育以及积极健康的生活;将"饥 饿"定义为因膳食能量消耗不足而产生的 不适或痛苦的身体感觉。

向基金会食物银行求助的人中,约五 分之一来自工薪家庭,四分之三来自残障 人士家庭;面临粮食不安全的家庭中,47% 家里有不满16岁的未成年人。另外,24% 有少数族裔背景的人报告面临粮食不安 全,这一比例几乎是白人的两倍;11%的单 亲家庭报告面临粮食不安全。

依据路透社说法,英国是世界第六大 经济体,但过去一年多来,英国民众饱受高 通胀压力之苦。物价上涨速度几乎超过所 有行业工资增速。英国国家统计局数据显 示,英国3月消费者价格指数(CPI)同比上 涨10.1%。其中,食品和非酒精饮料价格 同比上涨19.1%,为1977年8月以来最大

政府有关人士估计,英国家庭正处于 自20世纪50年代有可比记录以来生活水 平下降幅度最大的两年之中。

在截至今年3月的一年里,特拉塞尔

基金会共发放约300万份免费救济食物 包,同比增长37%,数量创新高,是五年前 的两倍多。其中,超过100万份提供给儿 童。这一年中,76万人首次走进该基金会 运营的食物银行领取救济食物,同比增长

依据发展研究所最新研究,由于食品 通胀处于历史高位,对数以百万计的英国

研究所指出,英国食物银行已由10年

前的不足100家 增至 2021 年的 2000余家。虽然 这10年间,"慈善 机构已经介入, 填补了国家留下 的空白,但这不 是解决日益增加 的饥饿问题的可 接受或可持续之

人而言,挨饿可能成为"新常态"。

杭州市萧山区益学文化培训学校经董事会表 决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到 通知之日起30日内,未接到通知的自本公告日起

进程以来,已连续八次加息,共计加息 400个基点。

拉加德说,欧元区通胀形势已进 入所谓的"第二阶段",这波由工资上 涨驱动的通胀上升已使通胀属性发生 改变。她认为,通胀将更加持久和棘 手,欧洲央行需要制定相应货币政策

本次论坛为期三天,美联储主席 鲍威尔、英格兰银行行长安德鲁,贝 利、日本央行行长植田和男参会,与欧 盟各国央行行长、专家学者和经济界 人士等探讨高通胀下的应对策略。

6月30日 8:00-17:30检

修萧山区益农镇赵家湾村一带。

(本版图文报道均据新华社)

拉加德:欧洲央行或继续加息以抑制通胀

杭州市萧山区益学文化培训学校 2023年6月28日

45日内向清算组申报债券,电话:13967101242。

	位置	6月29日 晚潮时间	高潮位(米)	6月30日 早潮时间	高潮位(米)
萧山区 潮汐预报	萧山观潮城	10:30	4.05	00:00	4.45
	下沙大桥	10:58	4.10	00:10	4.50
	城市阳台	12:23	4.23	01:38	4.65
	潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预测仅供参考。		

工程师、上门女婿等。

萧山供电公司电力设备检修预告



买卖二手车 就到杭州世纪二手车交易市场 评估、置换、过户、上牌一条龙服务

13735826379 82655749

金点子婚介

万名青中老各阶层有公务员、

事业、国企、教师、白领、医生、